
Da je bilo japonsko zasledovanje jako 
slabo, kaže dejstvo, da se Rusi hočejo 
zopet ustaviti 150 klm severno od Mukdena. 
General Linevič pa se najbrže tukaj ne bo 
spustil v bitko, ker ta kraj ni posebno spo
soben za bojevanje. Te postojanke, Nančenci, 
Svanmjavci in Sipingaj leže na vznožju go
rovja, ki se vleče zahodno proti mongolski 
meji. Tukaj hoče Linevič samo zadrževati 
sovražnika, dokler se čete popolnoma ne utr
dijo in odpočijejo ter zavzemejo nove posto
janke pri reki Sungari. 

Pariški listi trdijo, da so ruske utrdbe 
ob reki Sungari doslej najmočnejše ruske 
utrdbe. Za obrambo teh postojank je treba 
baje 250.000 mož, ki so menda že zbrani 
ondi. Tja prihajajo tudi vojaki iz Harbina 
in ojačenja iz Rusije. V postojankah so že 
prej stali težki topovi. 

Iz bojišča se poroča: dne 27. t. m.: Po 
močnih zadnjih stražah krita, zaseda armada 
nove utrjene postojanke. Danes zjutraj je jezdil 
poveljnik armade mimo čet ter posebno pozdravil 
ostanke strelskega polka, ki si je z bajonetom 
napravil pot skozi sklenjeni obroč mnogo šte
vilnejših japonskih čet. Le 126 mož tega polka 
se je vrnilo s svojo zastavo. Položaj čet je 
dober. ■— Poveljnik tretje mandžurijske ar
made, general Kaulbars, je imenovan za po
veljnika druge armade. Poveljnikom tretje 
armade je imenovan general Baeanov. Povelj
nik prve armade je general Kuropatkin. 

I\K m o r j u . 
Drugo tihomorsko brodovje pod admiralom 

Roždestvenskim je že odpljulo dne 16. t. m. 
od Madagaskarja. Roždestvenski je rekel, da 
se pelje nasproti tretjemu brodovju, ki je plulo 
24. t. m. skozi Sueški kanal in dospe potem
takem proti koncu marca v bližino Madagaskarja. 
Po združitvi s tem brodovjem se bo pa napo
tilo celo brodovje proti Japonski, tako se sumi. 
Japonske bojne ladije se že prikazujejo pri 
Vzhodnoindijskih otokih. Bržkone hočejo zasta
viti pot ruskemu brodovju skozi morske ožine 
med temi otoki. 

Vladi* OKtok. 
Iz Vladivostoka došli potniki poročajo, 

da vlada v celem trdnjavskem okrožju živahna 
delavnost. Nove in stare utrdbe vedno ojaču
jejo. Oboroženje je silno močno in število 
topov od obleganja Port Arturja pomnoženo 
najmanj dvakrat. Najtežji topovi iz trdnjav 
evropske Rusije se nahajajo sedaj v Vladi
vostoku. Tudi posadka se pomnožuje nepre
nehoma ter sedaj šteje vsaj 40.000 mož. 
Vsak dan pride preko Herbovska po železnici 
okrog 1000 mož svežih čet. Zunaj luke križa 
iz 11 ladij obstoječe japonsko brodovje. Šest
deset milj južno od trdnjave se je baje, ka
kor poročajo korejski ogleduhi, izkrcala ja
ponska armada, močna tri divizije. O prodi
ranju teh čet pa dosedaj ni nobenega poro
čila. Častniki posadke so prepričani, da pred 
pozno pomladjo ni pričakovati resnega japon
skega napada na Vladi vostok. Železniško 
zvezo VladivostokHarbin ojstro stražijo močni 
ruski oddelki. Prevoz podmorskih čolnov iz 
Rusije še ni končan. V trdnjavi je sedaj baje 
6 do 8 takih ladjic pripravljenih. Izvzemši 
„Gromoboja" so sedaj vse ladje ruskega bro
dovja v Vladivostoku sposobne za plovbo 
in boj. 

. \H suhena. 
Sedaj že Japonci sami priznavajo, da ruske 

izgube v bitki pri Mukdeuu niso bile tako 
velike, kakor se je pisalo po njihovih časo
pisih. Zalog, streliva in živeža skoro nič ni 
padlo Japoncem v roke, vse so skoro Rusi 
odpeljali, kar pa ni bilo mogoče odpeljati, so 
pa uničili. Dne 9. t. m. zvečer ob 9. uri je 
bilo izdano povelje za umikanje in drugi dan 
ob 6 uri zjutraj je bilo vse že odpeljano. Vtem 
času je bilo odpeljanih iz Mukdena 1900 va
gonov. Vlaki, ki so imeli po 50 do 60 vagonov, 
so se peljali v predsledkih po 8 minut. Bilo 
je to velikansko delo za železnične uslužbence, 
kajti vlaki so se morali peljati brez luči in 
niso smeli dajati znamenja s piskanjem. Med
tem se je pa 7 vrst od Mukdena vršila bitka, 
v kateri so odbijali Rusi Japonce, da niso 
mogli do železnice. 

Kar se je tiste dni pisalo o ruskih izgubah, 
to že presega vse meje. Gotovi vojni poroče
valci menda res mislijo, da sestoji čitajoče 
občinstvo samo iz tepcev in butcev, ki nimajo 
niti peščice razsodnosti. Ti ljudje so si upali 
n. pr. z vso resnostjo zatrjevati, da znašajo 
ruske izgube v celem 300.000 mož in da so 
Japonci uplenili 2200 topov. Vsakdo pa ve, 
če je količkaj pazno zasledoval dogodke, da 
je vsa ruska armada štela komaj 300.000 mož 
in da so Rusi v celem imeli jedva okoli 1200 
topov. Ako bi bile torej gori navedene iz
mišljenosti resnične, bi ne bilo v Mandžuriji 
niti enega Rusa več in Japonci bi bili uplenili 
polovico več topov, kakor so jih Rusi sploh 
imeli! 

Umikanje ruske armade se vrši še vedno 
v lepem redu. Japonci ne pritiskajo hudo za 
njimi, ker Rusi uničijo za seboj železnico, vse 
ceste in mostove. Kje se bodo Rusi postavili 
zopet Japoncem nasproti, seveda nihče ne ve. 
Nekateri pravijo, da bo novi poveljnik Linevič 
postopal po stari ruski navadi, da bo vse 
opustošil in uničil za seboj in se umikajoč 
zvabil Japonce v nerodovitne severne kraje 
Mandžurije, kjer jih bo napadel. Drugi zopet 
pravijo, da se bo vstavil pri reki Sungari, 
kjer ima močne postojanke. Reka Sungari 
teče okoli 160 klm južno od Harbina proti 
severozahodu, se obrne na kitajski meji proti 
severovzhodu in teče mimo Harbina. Desni 
breg, kjer bi stali Rusi, je višji kakor levi. 

Rusko-japonska vojska. 


